



# Presidiumvergadering

## VERSLAG

Vergadering van Zondag 12 februari 2016

- Aanwezig:** Aderik, Aiko, Alexander, Arne Van Den Kerchove, Arne Jansen, Arno, Carlyne, Denis (vanaf 22.18u), Dries, Fanne, Jari, Lien, Lisa, Lise, Nele, Sander, Siebe (vanaf 22.15u), Simme
- Verontschuldigd:** Quentin, Tine
- Afwezig:** Andreas, Karim, Mariska
- Waarnemer:** Kristien, Ruben, Samuel, Thibault, Wieter

De vergadering wordt geopend om 22.06u.

---

## Goedkeuring Agenda

De agenda wordt goedgekeurd.

---

## Goedkeuring Verslag

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

---

## Mededelingen

- Aderik zit nu op de gang in plaats van Yanice
  - Bij de opening van 200 jaar faculteit wetenschappen (6 maart) zullen er 6 gedichten worden voorgelezen. Het idee is dat de cultuurverantwoordelijke van elke kring er een zal lezen (niet zelfgeschreven).
  - Bar moet contact opnemen met De Roover omtrent de Marginalenbar om uit te leggen wat er juist van de draaiers verwacht wordt. Tijd en Goesting wil draaien tot 4 uur. Er moet dus gezorgd worden dat er opruimers zijn en ook een avondverantwoordelijke.
  - Iedereen moet nog eens goed rondkijken voor de keldersleutel.
  - Bar heeft een mail gekregen van Michael van Alma. Hij wil dinsdag afspreken maar zegt niet waarover het zal gaan. Fanne gaat mee.
- 

## Actiepuntjes vorige vergadering

Actiepunt	uit te voeren door	gedaan?
Bash doop opruimen	Dopers	Nee
Bash 24 urenloop opruimen	Sport	Ja
Oude desktop bar nakijken	Webteam	Nee
Verplaatsing initiatie Barbara	Cultuur	Nee
Uitzoeken beamer repareren	Fanne	Nee

Op de kleine barlaptop staat nu Ubuntu. In plaats van Virtual DJ moet nu Mix gebruikt worden, maar dat is erg gelijkaardig. Webteam zal nog wat uitleg geven aan Barteam.

---

## Update PR/Jobfair

Er is nog een mailing binnengehaald door PR. PR is nu ook toegevoegd als moderator aan iedereen@wina.be, zodat zij ook mails kunnen doorsturen naar dat adres (vroeger kon enkel de preses dat). Voor de Jobfair gaan we rond de 13 bedrijven zitten.

---

## Update Webteam

Momenteel liggen de servers plat, want Ulyssis is er wat aan het prutsen. De Cudi moet morgen wel open om 12 uur, en de schermen werken niet. Iemand van Webteam gaat dat nog komen nakijken. Volgende week wordt er samengezeten om de nieuwe setup te bespreken. Er zal een nieuw thema voor de site gemaakt kan worden.

Nu Yanice niet meer op onze servers kan, zit Scientica zonder webmaster. Arne wil zich wel laten verkiezen. Yanice heeft mogelijk nog een sleutel van de Cudi, dat moet ook worden nagevraagd.

---

## Evaluatie afgelopen activiteiten

### Cultuurreis

De reis is vrij goed verlopen. De bierprijs was hoger dan in de infobrief. De fietstocht is afgeschaft wegens de koude, maar daar krijgen we (een deel van) het geld van terug. We moeten wel een boete van 1600 euro aan Ryanair betalen, omdat we de namen te laat hebben doorgegeven. Normaal gaat de Jobfair minstens 1000 euro boven begroting draaien dus kan dat wel worden opgevangen. Bovendien is de 400 euro die Wina erin heeft gestoken uiteindelijk niet uitgegeven, dus dat kan ook compenseren.

Er moet naar iedereen nog een officieel mailtje gestuurd worden om te vragen dat ze zo snel mogelijk betalen. Isabel wil graag haar voorschot terugkrijgen, omdat haar schoonopa gestorven is en ze daarom niet meekon. Ryanair betaalt enkel vliegtickets terug als de overledene direct gerelateerd is, dus we kunnen dat geld niet terugkrijgen. Dit moeten we duidelijk antwoorden op Isabels mailtje, als ze wil kan ze dan nog op eigen houtje proberen. Tenslotte vraag je ook een voorschot juist om die reden.

---

## Activiteiten in de nabije toekomst

### Temptation bar

De begroting is doorgestuurd en was in orde. De cocktail is sex on the beach (125 stuks aan 80 cent, 8.2% alcoholpercentage). Om 12 uur wordt een gratis vat gegeven. Arno zoekt nog vrijwilligers om een luchtmatras op te blazen voor de boom boom room.

### Jeneversport

De begroting is doorgestuurd. Er zijn nog enkele aanpassingen gemaakt, want er was niet altijd voor de goedkoopste optie gekozen. Daardoor is er nu nog 10 euro over (evt. voor een betere prijs voor de winnaars?) De jenevers van de Gnorgl zullen gebruikt worden. De aantallen moeten dan goed genoteerd worden en aan Alexander bezorgd worden. Dries zoekt nog inspiratie voor spelletjes. Tip: het is beter om de mensen te belonen voor punten door ze te laten drinken, i.p.v. mensen te doen drinken als ze verliezen, want anders verliest iedereen expres.

## **Chili-con-carne-eetstand**

Begroting en tekstje zijn oké. Het nepgehakt (voor veggies) is uit de begroting gehaald, het wordt nu simpelweg chili sin carne.

## **EJW-bar**

De cocktail zal kidibull-vodka zijn aan 1 euro. Er zijn momenteel gratis cocktails inbegroot voor eerstejaars die met hun peter/meter komen. Aangezien er niet zo veel gratis cocktails zijn, niet iedereen een pémé heeft en dat moeilijk te controleren valt, wordt besloten enkel eerstejaars een gratis cocktail te geven. Aiko puzzelt nog wat met de aantallen, zodat zo veel mogelijk EJ's een gratis cocktail krijgen. De shiften zijn ingevuld. Milko draait de hele avond met telkens 2 helpers van EJW.

## **Game-of-Thronescantus**

De begroting is in orde. De inschrijvingen komen donderdagmiddag online. Het thema is al deels uitgelijnd.

---

## **Activiteiten in de verre toekomst**

### **Proffentap**

Vaes en Van Riet (als hij in het land is) komen sowieso. Voor de rest is er nog niet veel reactie dus Aderik gaat er nog wat achter zitten.

### **Lenteconcert**

Simme zit morgen met Simon samen, zodat hij weet wat er precies allemaal geregeld moet worden. Het is belangrijk dat de taken van in het begin goed verdeeld worden onder de verschillende leden van Cultuur. De gouden krijtjes worden geregeld door OWG.

---

## **Verantwoordelijken kaartenverkoop Beiaardcantus**

De kaartenverkoop zal misschien geclusterd plaatsvinden (samen met Scientica). Van elke kring moet er een verantwoordelijke worden aangeduid die sowieso een kaart mag kopen en die mee moet nagaan of de verkoop eerlijk gebeurt. Er komen ook mensen van LOKO om daarbij te helpen. Het is nog niet zo duidelijk wat de precieze redenen voor het systeem zijn, maar dat zal op de volgende LOKO AV duidelijker worden. Het enige waar we moeten voor oppassen is dat die persoon niet de zondebok mag worden als er iets misgaat. Het eerlijkst is ook dat het een persoon is die zelf geen kaart wil kopen, zodat niemand bevoordeeld wordt.

---

## **Sponsoring Guido**

Elk jaar verkopen wij Guidogidsen door aan onze studenten in ruil voor sponsoring, dit jaar ter waarde van 75 euro. Er is een hele lijst om uit te kiezen. Regionale voordelen zijn onhandig, de categorie eten en drinken is te duur. Bij gadgets moeten we oppassen dat ze niet gewoon in de kelder belanden. Er zijn 2 spelletjes: monopoly classic en Risk refresh. We kunnen er daar een van kiezen en dan verder aanvullen. Eventueel kunnen we de sponsoring gebruiken als prijzen voor de quiz. Carolyne puzzelt verder tot de 75 euro bereikt is.

---

## Varia

- Lise: 'Donderdag is het de eerste vergadering van de opkomende ploeg in B00.18. Jullie zijn allemaal uitgenodigd.'
- Aiko: 'Het Schulzesysteem ziet er vrij in orde uit. Ik heb het systeem dat VTK gebruikt online gevonden op GIT. Stijn heeft het nagekeken en het is oké.'
- Sander: 'Binnen een uur en een kwartier bestaat Wina 53 jaar.'
- Jari: \*Maakt een obscene gebaar voor een veelbesproken onderwerp op Cultuurreis\*
- Kristien: 'Siebe moet Littlefinger zijn op de Game-of-Thronescantus.'
- Siebe: 'Voor zij die het niet doorhebben: ik ben mijn pink kwijtgeraakt. Als je mopjes maakt, zorg dan dat ze origineel blijven, want anders wordt het afgezaagd.' - 'Maak anders een lijst van alle afgezaagde mopjes, dan blijft iedereen bij de pinken.'
- Nele: 'Ik was in een restaurant tegen mijn broer aan het vertellen over het KGB gebouw en dat de periode van de nazi's nog relatief tof was voor die mensen. Iedereen rondom mij keek boos.'
- Samuel: 'Gelukkige verjaardag, Simme!'
- Thibault: 'Quentin heeft een halfvolle fles Jägermeister weggekapt op skireis.'
- Dries: 'Ik heb jullie gemist.'
- Arne VDK: 'Siebe, WTF?'
- Denis: 'Ik heb een minder leuk moment gehad op vakantie. Ik heb kei hard gespauwd in de koraalzee toen ik nog in mijn duikuitrusting zat.'
- Simme: 'In het Lets is een everzwijn een Phacochoerus africanus.'
- Wieter: 'In het Russisch is een driehoek een...' \*kraamt wartaal uit\* 'Sorry, Lise.'
- Arne J: 'Het was grappig: het was kei koud in de zoo. Je zou denken dat het dier dat het best overleeft dan een ijsbeer is, maar die zag er echt het zieligst uit.'
- Lien: 'Ik heb veel dagen in de cudi gependeed. Het zou leuk zijn als jullie boeken zouden reserveren en dingen zouden komen kopen.'
- Fanne: '3 dingen: Ik wil Denis feliciteren omdat hij al terug rechtop kan lopen, als Siebe een verhaal vertelt stopt die soms en eindigt die op een kliefhanger en het is Valentine in Vegas Plan Sjarel.'

---

## Actiepuntjes

Actiepunt	uit te voeren door	tegen
Bash doop opruimen	Dopers	asap!
Herbegroting doorsturen	Aiko	26/02/2017
Oude desktop bar nakijken	Webteam	26/02/2017
Verplaatsing initiatie Barbara	Cultuur	26/02/2017
Uitzoeken beamer repareren	Fanne	26/02/2017
Marginalenbar regelen De Roover	Bar	26/02/2017
Sleutel Cudi Yanice checken	...	26/02/2017

---

De vergadering wordt gesloten om 22.52u.

Lise Wouters (secretaresse)  
lise@wina.be

De volgende vergadering gaat door op zondag 26 februari 2017 om 22.00u in de Winaliving.